+
A . . ’ .
Gobierno Consejerfa de Educacién,
de Canarias Universidades, Cultura y Deportes

Direccién General de Formacién
Profesional y Educacién de Adultos

NOMBRE

PRUEBA DE: APELLIDOS

MATEMATICAS | DNI

N.” EXAMEN

CRITERIOS DE CALIFICACION: Se realizan 10 preguntas tipo test, solo hay una respuesta correcta,
cada una vale 1 punto.

INSTRUCCIONES: el alumnado puede utilizar calculadora cientifica (no programable).

1. La baraja espafiola esta formada por 40 cartas distribuidas en 4 palos (copas, oros, espadas y bastos);
ademads, de cada palo hay 7 cartas numeradas del 1 al 7, y 3 figuras (sota, caballo y rey). ;Cual es la
probabilidad de extraer dos cartas al azar y que ambas sean figuras? (nota: considerar que tras la primera
extraccion la carta se devuelve al mazo).

a) 0,21.

b) 0,12.

c) 0,09.

d) 0,30.

2. La poblacion de un cultivo de microorganismos ha evolucionado segin la funcion que se adjunta, donde
“t” representa los dias transcurridos. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

_£°+10
flt)= t

a) La poblacién tuvo 7 microorganismos en solo una ocasion.

b) La poblacion tuvo 7 microorganismos en dos ocasiones.

¢) La poblaciéon nunca tuvo 7 microorganismos.

d) La poblacion tuvo 7 microorganismos en al menos 3 ocasiones.

t>1

3. Factoriza el siguiente polinomio: x*+ 4x* — 6x*> —4x + 5
a) (x-1)(x +1)(x-5)*
b) (x-DE+D(x+5) (x-5).
) (x=D)(x+1)P(x+5).
d) (-1 (x+D)(x+5).

4. Se ha registrado el niimero de accidentes diarios en una autopista a lo largo de dos semanas obteniéndose
los siguientes datos: 1,1,2,3,0,0,1,2,2,3,1,2,1, 2.
2 Cual es su desviacion tipica?
a) 1,08.
b) 0,91.
c) 0,85.
d) 1,32.
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5. Dada la siguiente imagen en la que se resuelve graficamente un sistema de ecuaciones, ja qué sistema
de ecuaciones se corresponde?

1y

a) xH3y=6; x+ty=2.
! b) —x+3y=—6; x+y=-2.
c) —x+H3y=-6; x—y=2.
d) —x+3y=-6; x+y=2.

6. ¢Cual es la solucion o soluciones de la siguiente ecuacion?

2x+yV5—2x=3
a) 2y 12
b) 2
) 2y /4
d) 2y 1/5

7. Expresa en notacion cientifica las siguientes medidas: 0,00000021 mm (tamafio de una bacteria) y
778.000.000.000 m (distancia de Jupiter al Sol)
a) 2,1-108mmy 7,78 -10"°m.
b) 2,1:10¥* mmy 7,78-10°m.
¢) 2,1-10"mmy 7,78:10"m.
d) 2,1-10" mmy 7,78:10" m.

8. Dada la siguiente grafica de una funcién (cada cuadrado equivale a la unidad), ;cual es su dominio y
su recorrido? A i
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a) Dominio = (-0,-1)U(-1, 4 )U(4, 9]; Recorrido = (-o0,-2]U(0, o).
b) Dominio = (-0,-1)U(-1, 4 )U(4, 9); Recorrido = (-o0,-2)U(0, ).
¢) Dominio = (-o0,-1)U(-1, 4 )U(4, 9]; Recorrido = (-0,-2)U[0, ).
d) Dominio = (-o0, 9]; Recorrido = (-o0,-2)U(0, ).

9. Dados los polinomios: A(x)=3x’-5x+1 B(x)=— 2x*+3x.
Calcula y simplifica: B — A.
a) 4x*+10x*+2x* — 5x + 3.
b) 4x*+5x*+4x* —x — 1.
c) 4x*+ 15X +4x*—5x — 1.
d) 4x*—15x* 49x*+ 5x — 1.

10. Una empresa quiere gestionar mejor el tiempo de espera de sus clientes para ser atendidos, por lo que ha
realizado un estudio recopilando a lo largo de un dia el tiempo de espera de cada cliente. ;Cual es el
tiempo medio de espera si los datos obtenidos del estudio estin reflejados en el siguiente histograma?
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Tiempo de espera (minutos)

a) 13 minutos.
b) 11minutos.
¢) 10 minutos.
d) 12 minutos.
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